



## Emlékeztető

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselőlet  
2017. 03. 20. 19:00-kor tartott rendes üléséről

**Jelen van (késett kimentéssel):** Bielik Judit, Bönde Tamás, Filep Richárd, Gulyás Eszter, Horváth Bálint, Komonyi Dániel, Kristály Márton (10p), Lanczki Eszter, László Péter, Patai Boglárka, Pénzes Laura, Suhajda Richárd, Török Lili, Vidák Miklós

**Kimentéssel hiányzik:** Dóka Antal

**Vendég:** Czékus Fülöp, Heincz Dániel, Ludvig Ábel, Pék Norbert, Tálosi Lilla

A Hallgatói Képviselőlet jelenlevő tagjai nyilatkoznak, hogy képviselői és tisztségviselői mandátumuk érvényes, kizáró ok az ülés időpontjában nem áll fent.

- 1.1. *Tálosi Lilla* tájékoztatót a 2017-es Építész Kari Napok szervezésével kapcsolatos tudnivalókról.

*Kristály Márton* megérkezett.

*Tálosi Lilla* távozott.

### 2. Elnöki beszámoló

- 2.1. *Horváth Bálint* elmondta, hogy 03.16-án (csütörtökön) megbeszélésen vett részt *Reith Andrással*, aki az Épületszerkezettani Tanszék tanszékvezetői pályázatára jelentkezett.
- 2.2. *Horváth Bálint* elmondta, hogy 03.20-án (hétfőn) megbeszélésen vett részt *Szoboszlai Mihállyal*.
- 2.3. *Horváth Bálint* tájékoztatót, hogy 03.23-án (csütörtökön) Kari Oktatási Bizottságon vesz részt *Gulyás Eszterrel*, melynek témája a 2017/18-as tanév őszi félévében induló BSc képzés új mintatanterve lesz.
- 2.4. *Horváth Bálint* jelentkezett a Kari Gazdasági Bizottság állandó tagjának, amelyet a Képviselőlet **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

### 3. EHK beszámoló

*Heincz Dániel* távozott.

- 3.1. *Vidák Miklós* tájékoztatót a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar dékánválasztásával kapcsolatos tudnivalókról.
- 3.2. *Vidák Miklós* tájékoztatót, hogy *Markovics Petra* lemondott az Egyetemi Hallgatói Képviselőleti mandátumáról. A Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói



Képviselő új egyetemi hallgatói képviselői delegáltja *Mráz Márk*.

- 3.3. *Suhajda Richárd* tájékoztatott, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselő új Pályázati referense *Nagy Edit*.
- 3.4. *Horváth Bálint* felkérte *Török Lilit* a Bercsényi 28-30 Kollégium Esélyegyenlőségi Mentorának, akit a Képviselő **13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett elfogadott.

#### 4. Oktatási beszámoló

- 4.1. *Gulyás Eszter* tájékoztatott, hogy 03.21-én (kedden) Belső Oktatási Bizottságot tart, melyen részt vesznek a Tanácsadó Testület tagjai is, témája az osztatlan képzés diplomaszabályzatának módosítása lesz.
- 4.2. *Gulyás Eszter* elmondta, hogy a 03.17-én (pénteken) a 6 éves mintatanterv elkészítésével foglalkozó munkacsoportot tartott.

#### 5. Juttatás-térítési beszámoló

- 5.1. *Török Lili* elmondta, hogy a múlt héten a Kari BME ösztöndíj pályázatok bírálásával foglalkozott.
- 5.2. *Török Lili* elmondta, hogy 03.16-án (csütörtökön) megbeszélésen vett részt *Vermes Boldizsárral* a teljesítményindex alapú Tanulmányi ösztöndíj osztással kapcsolatban.
- 5.3. *Török Lili* tájékoztatott, hogy 03.21-én (kedden) Belső Juttatási Bizottságot tart, melynek témái a Hallgatók az oktatásért, valamint a Kari BME ösztöndíj pályázatok lesznek.

#### 6. Gazdasági beszámoló

- 6.1. *Suhajda Richárd* elmondta, hogy összegyűjtésre kerültek a Hallgatói Öntevékeny Körök és a Hallgatói Képviselő kísértékű eszközigényei.

#### 7. Kollégiumi beszámoló

- 7.1. *Bielik Judit* tájékoztatott, hogy az elmúlt időszakban a Hallgatói Öntevékeny Körök taglistáival foglalkozott.
- 7.2. *Bielik Judit* tájékoztatott, hogy felmérte a Bercsényi 28-30 Kollégium Nagytársalgójában található szekrények foglaltságát.
- 7.3. *Bielik Judit* beszámolt a Bercsényi 28-30 Kollégium polckészítő workshopjával kapcsolatos tudnivalókról, észrevételeiről.

#### 8. Közéleti beszámoló

- 8.1. *Komonyi Dániel* tájékoztatott *Dóka Antal* észrevételeiről a 2017-es Kolimpia rendezvényel kapcsolatban.



## 9. Öntevékeny köri beszámoló

- 9.1. *Patai Boglárka* tájékoztatott, hogy 03.22-én (szerdán) Közéleti és Öntevékeny köri Bizottságot tart, melynek témái az összesített rendezvény ütemterv átnézése, a Hallgatói Öntevékeny Körök féléves működése és utánpótlása, valamint a Körök által működtetett kollégiumi helyiségek működési szabályzatai lesznek.

## 10. Alkotóhét beszámoló

- 10.1. *Patai Boglárka* elmondta, hogy 03.17-én (pénteken) megbeszélésen vett részt *Kádár Bálinttal* a 2017-es Alkotóhéttel kapcsolatban.

## 11. HSB-delegált beszámolója

- 11.1. *László Péter* tájékoztatott, hogy 03.22-én (szerdán) megbeszélésen vesz részt a Bercsényi DSK, a Bercsényi Bringakör, valamint a Bercsényi Kondi Hallgatói Öntevékeny Körök vezetőivel, melynek témája egy leendő összevont sportkör Szervezeti és Működési Szabályzata lesz.
- 11.2. *László Péter* beszámolt, hogy 03.16-án (csütörtökön) hallgatói sport bizottsági ülésen vett részt, melynek témái a 2017-es BME Jegesest rendezvénnyel kapcsolatos észrevételek, valamint a BME Családi Sportfesztivál szervezése voltak.

## 12. Senior Kör vezető beszámolója

- 12.1. *László Péter* beszámolt a 03.15-én (szerdán) tartott Senior Kör csapatépítő kirándulásával kapcsolatos tudnivalókról, észrevételeiről.
- 12.2. *László Péter* tájékoztatott, hogy 03.23-án (csütörtökön) oktatást tart a Senior Kör tagok számára.
- 12.3. *László Péter* elmondta, hogy 03.28-án (kedden) senior köri gyűlést tart, melyen a tagok tudásfelmérőt írnak.

## 13. Gólyatanács elnök beszámolója

- 13.1. *Kristály Márton* tájékoztatott, hogy 03.23-án (csütörtökön) Gólyatanács ülést tart *Gulyás Eszter* és *Komonyi Dániel* közreműködésével, melynek témái az oktatás valamint az Erasmus+ ösztöndíj pályázat lesznek.

## 14. HGB-vezető beszámolója

- 14.1. *Pénzes Laura* beszámolt, hogy az elmúlt időszakban megbeszéléseken vett részt a Xella Magyarország Kft. támogatói kapcsolattartójával.
- 14.2. *Pénzes Laura* elmondta, hogy a héten megbeszélésen vesz részt a Zarges Kft. támogatói kapcsolattartójával a 2017-es Gólyatábor póloinak látványtervével kapcsolatban.



14.3. *Pénzes Laura* tájékoztatott, hogy az elkövetkező héten *Filep Richárd* közreműködésével névjegykártyák készítésével fog foglalkozni a Hallgatói Gazdasági Bizottság részére a 2017-es Construma Nemzetközi Építőipari Szakkiállításra.

15. IT és Gödör felelős beszámolója

15.1. *Bönde Tamás* tájékoztatott a Hotel Flandria ötletpályázatával kapcsolatban.

16. PR-felelős

16.1. *Lanczki Eszter* elmondta, hogy az elmúlt időszakban Kari Papír cikkek írásával foglalkozott.

17. Egyéb

17.1. *Horváth Bálint* beszámolt a HK Wiki munkacsoport eddig munkájáról.

17.2. *Komonyi Dániel* beszámolt a Kommunikációs munkacsoport eddigi munkájáról.

17.3. *Vidák Miklós* tájékoztatott a 44. Műegyetemi Állásbörzével valamint 18. BME Külügyi Börzével kapcsolatos tudnivalókról.

A következő rendes ülés időpontja 2017. 03. 27. (hétfő) 19:00, helye: BME K. épület III. emelet 23., a Hallgatói Képviselő Irodája.

Budapest, 2017. 03. 20.

Jegyzőkönyvvezető:

Filep Richárd

Ülésvezető:

Horváth Bálint  
Elnök



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

Hat. Szám	Előterjesztés	Eredmény			
48./2017.	Horváth Bálint a Kari Gazdasági Bizottság állandó tagja	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>
49./2017.	Török Lili előterjesztése a Bercsényi 28-30 Kollégium Esélyegyenlőségi Mentor posztra	13 igen	0 nem	0 tartózkodás	<b>elfogadva</b>